
Notulen MR vergadering d.d. 31-01-2022 
 
De vergadering vindt online plaats ivm corona. 
 
Aanwezig: Kim, Leonie, Susanne, Sofie, Veronique, Hans en Marja 
 
 
Aktiepunten: 

• Leonie maakt de instemmingsbrieven. 

• Leonie past de jaarplanning aan (audit-september, jaarverslag-feb/mrt, 
tevredenheidsonderzoeken-februari, aftredende MR leden-november, schoolgids-
juni). 

• Leonie stuurt de jaarkalender van de MR naar Joep. 

• Marja stuurt notulen ook naar Joep en Syl als GMR leden. 

• Sofie vraagt in het Kleppertje naar laarzen die thuis ‘over’ zijn voor school. 

• Leonie zet op de vergadering van 14-03-2022 de peilingen van de ouders-en 
personeel betrokkenheid. 

• Marja maakt een opzet voor verandering schooluren. 

• Hans zal namens de oudergeleding van de MR een stukje schrijven voor het 
Kleppertje (werving nieuw MR lid) 

• PMR informeert team over verkiezing nieuw PMR lid. 
 
 
Data MR vergaderingen schooljaar 2021-2022 
Maandag 14-03-2022 
Dinsdag 19-04-2022 
Maandag 30-05-2022 
Maandag 11-07-2022 
 
 
Goedkeuren notulen vorige vergadering 
Notulen vorige vergadering worden goedgekeurd. 
 
Mededelingen 

• De enquête over de ouderbetrokkenheid is uitgegaan naar de ouders. We zijn 
benieuwd of er verandering zal worden genoemd na corona. Ook het personeel heeft 
een enquête ontvangen. 

• Het vakantierooster voor schooljaar 2022-2023 is goedgekeurd door de GMR. 
 
 
Stand van zaken verbouw/nieuwbouw 

• We zitten nog in de schetsfase. De spanning zit in de onderbouw: krijgen we die bij 
elkaar? 

• In de bovenbouw willen we gaan werken met een vaste kring. Dit wordt nu 
uitgeprobeerd. Dat vraagt om een andere indeling van de groep en de ruimte. 



• Heet hangijzer is de hangjeugd. Kijken of daar afspraken mee gemaakt kunnen 
worden. 
 

NPO gelden 

• Yvonne (d J.) gaat alleen met groep 3 met ‘groen’ aan de gang. Suze zal andere 
groepen begeleiden. 

• Bloembollen actie heeft een leuk bedrag opgeleverd, waar bijvoorbeeld overalls en 
laarzen van kunnen worden aangeschaft. Sofie vraagt in het Kleppertje naar laarzen 
die thuis niet meer gebruikt worden. 

• Onderwijsassistente Suze wordt fulltime aangesteld. 

• Op de Haktol wil men weer groente gaan zaaien/aanplanten. Dan moet de grond wel 
eerst goed bewerkt en bemest worden. 
 

 
 
Begroting 
Geen inkomsten meer van kledingcontainers (zijn weggehaald). 

• De telling van de leerlingen gaat van oktober naar februari. 
Dit heeft te maken met de telling van het aantal leerlingen. 
Er wordt meer met het kalenderjaar gewerkt ipv met het schooljaar. 

• Er is minder huur van Korein binnengekomen dan begroot. 

• Inhuren van externe begeleiding begroot op €100.000. 

• Cultuur wordt verdubbeld ivm de ‘Groeiendag’. 

• We zijn over het budget van de pr-middelen heen gegaan. (uitstraling schoolgids 
enz.) Dit wordt nu hoger begroot.  

• Geen inkomsten meer van kledingcontainers (zijn weggehaald). 

• Er is geen geld gereserveerd voor een jubileum van de school. Aan het 50-jarig 
bestaan van de school is geen aandacht besteed door de wisseling van directeuren. 

• Ouderschapsverlof moet intern opgelost worden. Daarom is daar geen geld voor 
gereserveerd. 

• Vrijwilligersbijdrage is voor werkzaamheden moeder in bibliotheek. 

• Voor de verhuizing naar een ‘tussenschool’ (hoogstwaarschijnlijk de voormalige 
Wilhelminaschool) is geen geld gereserveerd. 

 
Schooluren 
Nu hebben we vier dagen van 5,5 uur en één dag van 3,5 uur. We komen dan uit op 25,5 
uren per week. Dat 0,5 uur is lastig om mee te werken. Het zorgt voor veel studiedagen 
(40x0,5 uur=20 uur) en dat zijn zo’n vier schooldagen. Leerkrachten krijgen een opslagfactor 
voor alle werkzaamheden voor de groep (45%). De ‘rest’ is voor taakuren. Leerkrachten 
komen nu sneller over hun taakuren heen, die niet gecompenseerd mogen worden. 
Dit heeft voor-en nadelen. Directie wil ouders en collega’s hierin meenemen. 
Een aantal opties zijn aangedragen voor verandering. Marja zal dit uitwerken. 
 
 
 
(Combinatie) groepen aankomende jaren 
Het aankomende schooljaar wil de school gaan werken met combinatiegroepen. 



Er wordt gedacht aan een combinatie van groep1-2 en 2-3. Er is nu in de bovenbouw een 6-7 
combinatie. Hoe gaat de school dit volgend jaar doen? Er is een werkgroep gevormd die met 
voorstellen komt. 
 

Sofie verlaat de vergadering 

 
Mededelingen vanuit de OR 
We hebben notulen ontvangen van de OR. Hier zijn verder geen vragen over. 
 
Mededelingen vanuit de GMR 

• We hebben een mail ontvangen van Joep. Hij is benieuwd naar de resultaten van de 
enquêtes. 

• Het vakantierooster voor schooljaar 2022-2023 is goedgekeurd door de GMR. 
 
 
MR verkiezingen 
Aftredende leden: Marja (niet herkiesbaar) 
                                  Veronique wil graag tussentijds aftreden 
                                  Leonie (herkiesbaar als zich geen andere ouders hebben aangemeld) 
De PMR informeert het team voor de carnavalsvakantie hierover en vraagt of gegadigden 
zich willen aanmelden. De oudergeleding van de MR doet dit ook. Hans zal een stukje 
opstellen voor het Kleppertje. 
 
Doelen MR 

• Groen 

• Uitgaven NPO gelden 

• Bouw/verbouw school 
 
 
 


